

Воспитание начинается с детства

В подготовительной группе №7 детского сада №38 проводится работа по нравственно-патриотическому воспитанию.

Проектная деятельность приурочена к знаменательным датам: День памяти Неизвестного солдата, День памяти Героев России. Работа включает разнообразные виды деятельности.

Мы с детьми много читаем, беседуем, рисуем, организуем экскурсии. Наши дети участвуют в различных конкурсах патриотической направленности.



Особенный интерес у детей вызвала программа «Земляки-герои», которую нам предложили сотрудники городского музея.

В музее воспитанники познакомились с информацией о героических людях- наших земляках, в частности Иване Андреевиче Неустроеве и Иване Матвеевиче Сысолятине, которые мужественно защищали нашу Родину в годы Великой Отечественной Войны. Ребята с большим удивлением рассматривали экспонаты военного времени, активно откликались на беседу с экскурсоводом.

После экскурсии в музей, мы с детьми пришли на площадь Героев, где почтили память наших воинов-земляков.

Родители поддерживают нас в наполнении информационным материалом, участием в совместных конкурсах с детьми и сопровождают на экскурсиях.

А. Гузачева

Безопасная дорога

Подведены итоги профилактического мероприятия "Безопасная дорога", которое проводилось на территории городского округа Сухой Лог в период с 9 по 11 марта.

В эти дни сотрудники Госавтоинспекции проводили рейды, в том числе с применением автомобилей скрытого патрулирования. Среди пешеходов выявлено 60 нарушений ПДД РФ, из них самые распространенные это переход проезжей части вне пешеходного перехода в зоне его видимости и движение по правому краю проезжей части. Также были выявлены факты движения пешеходов вне населенных пунктов в темное время суток без световозвращателей на одежде.

Очень часто реакция пешеходов на действия сотрудника ГИБДД на месте правонарушения - гнев, возмущение и даже оскорбления. Хотя вот он - пешеходный переход - в 15 метрах от места, где шел пешеход. Причем фактов, когда пешеход проигнорировал переход по не-

знанию, не было. Все из 60 нарушителей знали, где разрешено двигаться, но шли там, где им хотелось.

Помимо этого сотрудники ГИБДД выявили 20 фактов непредоставления преимущества в движении пешеходам. Одно из таких нарушений обернулось происшествием, в котором получила травмы 56-летняя женщина.

Госавтоинспекция напоминает пешеходам о том, что:

- переходить проезжую часть разрешено по пешеходному переходу на зеленый сигнал светофора, а если переход отсутствует, - на перекрестках

по линии тротуара или обочины. В случае, если нет и перекрестка, выходите на проезжую часть на прямом участке дороги там, где она хорошо просматривается в обе стороны, предварительно пропустив весь транспорт.

- переходить дорогу следует под прямым углом.
Начало. Окончание на стр. 5

Пешеходу надо сделать 1 шаг, чтобы остановиться, а водителю - 36 МЕТРОВ!

БУДЬТЕ СОЛИДАРНЫ!

